



DOLNÝ KUBÍN

Primátor mesta Dolný Kubín
Ing. Ján Prílepok

Dolný Kubín 27. január 2025

Vážený pán primátor,

na základe Vašej žiadosti zo dňa 20. januára 2025 si Vás dovoľujeme informovať, že Mesto Dolný Kubín pozitívne hodnotí zámer budovania Národného basketbalového centra v Ružomberku. Mesto Ružomberok vnímame ako spoľahlivého suseda a významného partnera, ktorý má dlhoročnú tradíciu v basketbale a ktorý Slovensku dal viacerých úspešných športovcov. Z tohto dôvodu plne podporujeme a vítame myšlienku budovania Národného basketbalového centra vo Vašom meste.

Zároveň by sme radi upriamili Vašu pozornosť na pripravovaný projekt v našom meste – Olympijské inkluzívne športové centrum. Tento jedinečný projekt je zameraný na podporu športovcov so zdravotným znevýhodnením, ako aj zdravých športovcov. Má ambíciu významne obohatiť športovú infraštruktúru a možnosti v našom regióne.

Mesto Dolný Kubín sa dlhodobo profiluje ako centrum, ktoré podporuje rozvoj športu pre ľudí všetkých vekových skupín a zdravotných možností. Plánované Olympijské inkluzívne centrum je ďalším krokom v našom úsilí o vytvorenie moderného a dostupného zázemia pre športovcov so špecifickými potrebami.

Sme presvedčení, že prepojenie dvoch moderných športových centier – Národného basketbalového centra v Ružomberku a Olympijského inkluzívneho

športového centra v Dolnom Kubíne – môže priniesť nové príležitosti pre športovcov i obyvateľov nielen v našom regióne, ale aj na celom Slovensku.

Ako naše susedné mesto si Vás s úctou dovoľujeme požiadať o podporu myšlienky budovania Olympijského inkluzívneho športového centra v Dolnom Kubíne. Budeme veľmi vďační za Vaše písomné vyjadrenie podpory na liste s hlavičkou mesta, ktoré prosíme doručiť na adresu: Mestský úrad Dolný Kubín, kancelária primátora mesta, Hviezdoslavovo námestie 1651/2, 026 01 Dolný Kubín, a zároveň v elektronickej podobe na adresu: primator@dolnykubin.sk.

Prajeme Vám úspešnú realizáciu tohto ambiciózneho projektu, ktorý nepochybne prinesie radosť, motiváciu a úspechy všetkým, ktorí budú v Ružomberku spoločne žiť basketbalom. Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu medzi našimi mestami pri rozvoji športu a podpore športových talentov.

S úctou,



Vážený pán primátor
JUDr. Ľubomír Kubáň
Mesto Ružomberok
Námestie A. Hlinku 1098/1
034 01 Ružomberok